



В Петуховском районе осужден местный житель, натравивший на сотрудников Росгвардии свою собаку породы «Алабай»



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора суда в отношении 34-летнего жителя города Петухово. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти). Ранее, в текущем году мужчина дважды привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений.

Установлено, что днем 21 июля текущего года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения у своего частного дома, избивает мать. По прибытию на место происшествия сотрудников Росгвардии, мужчина выпустил из вольера собаку породы «Алабай» и неоднократно отдал собаке команду атаковать. В отношении нападающего пса росгвардейцами было применено табельное огнестрельное оружие. В ходе расследования уголовного дела обвиняемый находился под стражей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Макушинский межрайонный следственный отдел

05 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1513020>